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  Αθήνα: 9-9-2024 

                                                                                                            Αρ. Πρωτ: 264 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι τρίτεκνοι να αναγνωριστούν ως πολύτεκνοι 

Μία ακόμη δυναμική και ενωτική πορεία διαμαρτυρίας πραγματοποίησε η  

Ομοσπονδία Πολυμελών Οικογενειών Τριών Τέκνων Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ)  στο πλαίσιο 

έναρξης της  ΔΕΘ, το Σάββατο 7  Σεπτέμβρη, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα στην 

κυβέρνηση ότι οι Τρίτεκνες Οικογένειες πρωτοστατούν στους αγώνες για να υπάρξουν 

ουσιαστικά μέτρα για  το Δημογραφικό. 

Εκπρόσωποι των Συλλόγων, από όλη την Ελλάδα από τον Έβρο μέχρι την Κρήτη, από 

Πρέβεζα μέχρι Χίο,  Λέσβο, συγκεντρώθηκαν στο άγαλμα του Βενιζέλου στην πλατεία 

Αριστοτέλους στην Θεσσαλονίκη , διεκδικώντας από την κυβέρνηση επιτέλους να 

αναλάβει τις ευθύνες της και να θεσπίσει ουσιαστικά μέτρα στήριξης υπέρ της 

ελληνικής οικογένειας. 

Την επόμενη ημέρα 8 Σεπτεμβρίου στο ανοιχτό Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΠΟΤΤΕ σε 

αίθουσα του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης ,  με την παρουσία τριτέκνων από όλη τη 

χώρα, αποφασίστηκαν τα επόμενα βήματα της Ομοσπονδίας, η ικανοποίηση από την 

κινητοποίηση, και επιβεβαιώθηκε η αποφασιστικότητα μας για τη συνέχεια. 

Το Δημογραφικό είναι μεγάλο «αγκάθι», αλλά και πρόκληση για όλους μας και κυρίως 

για τους κυβερνώντες!    

Η οικονομική εξαθλίωση που πλήττει την ελληνική κοινωνία έχει μεγαλύτερο αντίκτυπο 

στις τρίτεκνες και στις άλλες μεγάλες οικογένειες οι οποίες είναι πολλαπλά 

αντιμέτωπες με την ακρίβεια στα τρόφιμα, στην ενέργεια, στα ενοίκια, στα καύσιμα, 

στην υγεία, στην παιδεία. 
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Τις προηγούμενες ημέρες και μήνες οι δημοσιογραφικοί κύκλοι  μας 

«πληροφορούσαν» συνεχώς ότι ο κύριος Πρωθυπουργός στη ΔΕΘ θα κάνει τις 

πολυπόθητες και τις πολυαναμενόμενες εξαγγελίες αναφορικά με την εξομοίωση των 

τρίτεκνων οικογενειών ως πολύτεκνες, καλλιεργώντας πολλές προσδοκίες και τελικά 

αυτό που ειπώθηκε από τα χείλη του κυρίου Πρωθυπουργού ήταν  μια  φράση: 

«Ενίσχυση των δικαιωμάτων των τριτέκνων και σύγκλιση σε πολλά πεδία με τους 

πολύτεκνους». 

Κύριε Πρωθυπουργέ , εμείς και άλλοι  θεσμικοί φορείς των μεγάλων οικογενειών στην 

Ελλάδα και την Κύπρο, οι επιστημονικοί φορείς, η Ελληνική Βουλή με απόφαση του 

2019 , έχουμε ζητήσει συγκεκριμένα μέτρα ώστε να  σταθεροποιηθεί και στη συνέχεια 

να αναστραφεί η πορεία εξέλιξης του πληθυσμού της Ελλάδας. 

Με αυτό το πρίσμα θα δούμε και τα μέτρα όταν εξειδικευτούν. 

- Θα χαιρόμαστε και θα συμβάλλουμε όπου χρειαστεί, για να γίνει ένα αποφασιστικό 

βήμα μπροστά. 

-Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε , για να μην εξαφανιστεί η πατρίδα μας και να 

βελτιωθούν οι όροι ζωής των παιδιών μας ! 

-Η σύγχρονη Ευρώπη αναγνωρίζει την «Τρίτεκνη Οικογένεια» ως ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ. 

Η «Δημογραφικά φτωχή»  Ελλάδα πότε θα την αναγνωρίσει ; 

 Υ.Γ.  Ήδη έχουμε ζητήσει συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του αντίστοιχου 

Υπουργείου Οικογένειας , για να μάθουμε από επίσημα χείλη την εξειδίκευση και να 

δηλώσουμε πως είμαστε εδώ σε ότι θετικό χρειαστεί !   

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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